

Специалисты оценили ущерб, нанесенный весенним паводком

Ущерб, причиненный весенним паводком в Иркутской области, оценивается в один миллиард рублей. В пострадавших от стихии районах жители возвращаются в свои дома. В Прибайкалье наводнение затронуло семь районов, которые расположены в бассейнах рек Лена, Нижняя Тунгуска и Бирюса. Пострадало около трех с половиной тысяч домов. Необходимо восстановить 12 мостов, автодороги и линии электропередач. В Киренске требуется ремонт взлетно-посадочной полосы аэропорта. Специальная комиссия оценила ущерб, нанесенный паводком. Итоги станут известны в середине июня. После этого администрация области обратится к федеральному правительству с просьбой выделить средства на ликвидацию последствий стихийного бедствия. Сейчас из областного резервного фонда в помощь населению перечислено девять миллионов рублей. В расчете на одного человека это составляет менее пятисот рублей. Владимир Сенин отмечает, что жители из пострадавших районов не получают реальной помощи. Восстановительные работы жители ведут сами. Помощи от властей ждать не приходится. До сих пор в домах нет отопления, не восстановлена канализация. Повреждена вся мебель и вещи домашнего обихода. Департамент соцзащиты области выделил для детей из пострадавших районов летние путевки в оздоровительные лагеря. В Департаменте сообщили, что уже сейчас в санаторий "Таежный" отдыхают 30 детей из Жигаловского социального приюта. А 35 киренских детей находятся в санатории "Усть-Кут". Позже будет выделено 165 путевок для Киренского района, 150 - для Усть-Кутского и около 50 - для Жигаловского. Сейчас заработал Усть-Кутский грузовой порт и нефтебаза. Начался Северный завоз. Из порта Осетрово уже вышли первые суда с углем и нефтепродуктами. Из-за сильного разлива Лены существовала опасность, что много времени придется потратить на ремонт причалов и портового оборудования, которое необходимо для загрузки топлива. Но все службы сработали оперативно. Срыва начала навигации удалось избежать.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:irkbabr24@gmail.com**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**эл.почта: bratska.net.net@gmail.com**КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)